

Η Κίνα παρουσίασε το πρώτο «Made in China» αεροπλανοφόρο

Το δεύτερο αεροπλανοφόρο τους παρουσίασαν οι κινεζικές Ένοπλες Δυνάμεις, ενισχύοντας την παρουσία τους σε μια περιοχή, όπου τελευταία παρατηρείται «συνωστισμός» πολεμικών πλοίων.

Σε αντίθεση με το Liaoning, το νέο αεροπλανοφόρο κατασκευάστηκε εξ' ολοκλήρου στην Κίνα. Το Liaoning ήταν σοβιετικό πολεμικό πλοίο, το οποίο αγόρασαν οι Κινέζοι από την Ουκρανία και στη συνέχεια το έκαναν τις απαραίτητες μετατροπές. Το θερμόμετρο έχει ανέβει στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή κυρίως λόγω της έντασης



στις σχέσεις των Ηνωμένων Πολιτειών με το καθεστώς της Βορείου Κορέας, αλλά και της απόφασης της Ουάσινγκτον να προχωρήσει το σχέδιο εγκατάστασης αντιπυραυλι-

κής ασπίδας στη Νότιο Κορέα. Το σχέδιο με τα αρχικά THAAD προκαλεί αντιδράσεις στο Πεκίνο, το οποίο εκτιμά ότι διαταράσσονται οι ισορροπίες στην περιοχή.



Έκρηξη σε μίνι-βαν που μετέφερε φοιτητές στην Κωνσταντινούπολη

Έκρηξη σημειώθηκε την Τετάρτη σε μίνι-βαν που μετέφερε φοιτητές στην περιοχή Πεντίκ της Κωνσταντινούπολης, η οποία βρίσκεται κοντά στο αεροδρόμιο της ανατολικής πλευράς της πόλης. Σύμφωνα με τουρκικά μέσα ενημέρωσης, τουλάχιστον πέντε είναι οι τραυματίες από την έκρηξη (ο οδηγός του λεωφορείου και τέσσερις φοιτητές). Το μίνι-βαν μετέφερε φοιτητές ενός ιδιωτικού πανεπιστημίου.

Αστυνομικοί βρήκαν καρφιά μέσα στο βαν και εξετάζουν το ενδεχόμενο να είχε τοποθετηθεί αυτοσχέδιος εκρηκτικός μηχανισμός.

Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν σε νοσοκομεία και οι αρχές έχουν ξεκινήσει έρευνα για την υπόθεση.

ΗΠΑ: Ο συντελεστής φορολογίας επιχειρήσεων θα μειωθεί στο 15%

Στο 15%, από το 35% που είναι τώρα, θα διαμορφωθεί ο συντελεστής φορολογίας επιχειρήσεων στις ΗΠΑ, όπως δήλωσε ο αμερικανός υπουργός Οικονομικών, Στίβεν Μνούτσιν. Ερωτηθείς, κατά τη διάρκεια συνέντευξης σε φόρουμ στην Ουάσινγκτον, αναφορικά με τις λεπτομέρειες της φορολογικής

μεταρρύθμισης που θα παρουσιάσει σήμερα η κυβέρνηση του Ντόναλντ Τραμπ, ο Μνούτσιν δήλωσε: «Δεν θα μπω σε λεπτομέρειες, θα πω μόνο ότι, όπως το ποσοστό του 15% κυκλοφόρησε στον Τύπο αυτές τις τελευταίες ημέρες, μπορώ να επιβεβαιώσω ότι ο φορολογικός συντελεστής για τις επιχειρήσεις θα είναι 15%».



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
 BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138